

# 炒糊比赛本身 背后诸多无奈?

## 张开印和刘海科为你还原真实中泰对抗赛

昨日,少林寺俗家弟子、河南散打队员、塔沟武校队员、有着威风少侠之称的张开印载誉归来,刚到郑州就受到众多媒体的追逐。那么,记者与张开印和他的教练刘海科一起,为你打探一些幕后的秘密。

晚报记者 袁建龙

### 【揭秘·宣传】

#### 操办这样的比赛 哪有不炒作的

比赛前,媒体就开始发出了“泰国拳王挑战少林方丈释永信”的消息,当时很多人都以为这只是个偶然事件。但此后,不断出现“泰国拳王秒杀中国功夫”、“武当愿替少林出战”、“铁掌大侠”请愿出战、“边茂富血书请愿”等报道,人们的情绪因此达到了极点。

之后,作为赛事协办媒体方,《广州日报》以半版篇幅的报道“揭老底”,直指推广“用娱乐手法包装赛事”,而且,泰拳高手从未发出挑衅言论,官方也未收到任何民间的应战申请。

事后幕后策划者徐睿面对记者有些无奈,“哪有不炒作的?真的很管用。其实说到底这只是一次搏击比赛,我们期待比赛精彩,我们炒作就是力求能更好地推广中国散打,这就足够了。”

### 【揭秘·说法】

#### 就是一场普通比赛 拉上国人“英雄情结”不合适

从来没有一场商业化的搏击比赛,像中泰拳王争霸赛这样吸引人们的眼光。据说这次比赛好几个价位的票都被销售一空。纵观整个赛



这就是一场无关国家荣誉的普通比赛。晚报记者 袁建龙

事的运作、进展、结束,人们不难获取这样的印象——赛前炒作比赛本身更“精彩”。

河南武术散打队总教练刘海科提出,为什么那么多网友跟风争议?为什么博大精深的中国武术那么不被现代人了解和熟知?刘海科认为,为了引起众人的关注,体育活动需要炒作,但有关方面应该怎样炒作?把一场普通的商业赛事拉上老百姓的民族感情和事关国家荣誉,是否合适,应该是赛事结束后有关方面总结和深思的。

### 【揭秘·流派】

#### 少林功夫比泰拳更具实战性

面对张开印的散打是否少林功夫,刘海科说,少林功夫的特点就是实战性强,而散打训练中,就是把少林功夫中的“绝招”拆分开来,一项一

项地去练习,然后重新组合,在战斗中根据对手的招进行发挥,打败对手。不光这样,他所教的弟子,每人必须练习套路。这样有助于实战。

在张开印进行的中泰对抗赛中,给对手以致命的打击,张开印的后摆拳、摆腿就是少林功夫中的招式。首先是他转身的边拳打中了对方的,紧接着一个组合,可以说用前手勾拳勾倒了,最后击倒泰国选手的是勾拳打倒的。

刘海科认为,泰拳的实战与攻击性似乎在搏击中更有自己的特色,这就是肘击与膝击。但中国功夫有句俗语,叫“手是两扇门,全靠脚打人”。比赛双方为了更加适应对方的规则,增加了以前比赛中禁止的肘和膝的应用,对于泰拳来说是增加了摔法,这样虽然增加了选手的危险性,但也让赛事更好看。

规则为王 选手“窝里横”? 尽管赛前泰方选手放出豪言称“秒杀中国功夫”,结果坐镇主场的中国选手还是横扫了对手。不过,中方获胜赛后被指“不光彩”,甚至有人提出,中国选手就是“窝里横”——国内赛事很猛,到了国外却往往被捏,因为国内的赛制规则“偏袒”了本土选手。

### ◎“窝里横”:主客场环境影响大

一位国际搏击专家称,中国散打是累计得分制,击中对手一次加一分;而泰拳只以击倒对手为准,不击倒不得分。所以泰方选手没有得分点意识,一旦不在拳台上KO对手,基本必输无疑。这一现象引起了网友们的广泛讨论。对此,陈国荣有不同看法,“在

国内比赛,主场优势肯定是有,但规则都是双方协商确定的,一般不会有明显倾向性,最主要的原因还是中国散打实力的提高。”至于中方运动员到国外的战绩相对平平,陈国荣表示,确实有这种现象,“首先是因为我国运动员水土不服,到了国外语言不通,生活环境也不适应,这导致临场状态有所起伏。其次,主客场氛围不同也会对运动员的情绪造成影响。所以,即便是散打实力最强的柳海龙,第一次到美国打比赛也同样败下阵来。”

### ◎“外头面”:商业赛暗箱操作多

与国内相比,国外许多知名的职业散打

联赛更是红红火火。比如日本K-1搏击赛,据陈国荣介绍,该系列赛事是每局三分钟,每场比赛打三局,规则比较开放,跆拳道、空手道等多种流派都可以参赛,但不能抱摔和肘击。该项赛事奖金金额很高。

陈国荣讲,数年前,中国选手曾经参加过日本K-1搏击赛,但成绩都不太理想,“主要因为那是纯商业赛事,暗箱操作太甚。我们的选手在预赛成绩都不错,一到决赛阶段就被淘汰。所以,近两年来我们参加得很少。”而美国的UFC及MMA,我国的选手还基本未参与过。

据《北京晨报》

### 人民日报

#### 武术不应在炒作中迷失

在社会上引发热议的中泰对抗赛以中方4:1获胜而偃旗息鼓。纵观整个赛事的运作、进展全程,人们不难获取这样的印象——赛前炒作比赛本身更“精彩”。

赛前的争议,曾使人们对这场赛事充满期待。及至赛事落幕,人们似乎终于明白——这不过是一场胜负早已注定的比赛。因为散打与泰拳的技术差异,比赛规则的制订只能使比赛更多地倾向于“礼节性的交往”,而很难达到当事双方完全认可的“高度默契”。

以比武打擂挑动民族情结,是影视作品中所惯用的技法。在中国人被奉为“东亚病夫”的特殊时代,以武报国的武林侠士总能博得广大民众的特别爱戴。此次赛事开赛前,赛事中介不断抛出泰国拳手放言中国武术不值一提、泰国拳手向少林寺下战书、少林寺“闭门休战”、武当和峨眉派掌门主动请战等诸多噱头,引得海内外、网上网下舆论哗然。

直到赛事尘埃落定,笼罩在赛事之上的神秘色彩才逐渐散去,一直云里雾里的民众也才得窥事实真相:原来,此前有关泰国拳手看轻中国武术的言论以及泰国拳手向少林寺挑战的举动,纯属子虚乌有。而类似此次中泰拳王争霸这样的比赛,在国内并非首次举办。以往的事实已经证明:此类比赛不过是普通的商业赛事,能请到什么样的选手参赛原本就受制于各种主客观因素;而举办类似赛事,为的只是加强中泰两国文化体育交流,和比武打擂、爱国热情等根本扯不上关系。

现在需要反思的是,为什么一场普通的商业赛事能够渲染出这么大的波澜?为什么那么多网友宁愿相信少林寺休战而对其口诛笔伐?为何传说中博大精深

的中国武术那么不被现代人了解和熟知?的确,在经历了影视热的虚幻和技击热的探索之后,武术不应继续在炒作中迷失,而应在困境中重新正视自己:武术没有影视作品渲染的那么神奇,靠技击打天下非但展示不出风采,有时还起反作用……

人间正道是沧桑。让生活节奏越来越快的现代人接纳武术为强身健体的手段,让积淀着传统文化精华的武术被世界上更多的人了解喜爱,或许是武术推广虽艰难但踏实的路径。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## 疤克 还你漂漂权,圣诞有惊喜

穿衣遮遮掩掩,是因为有疤;交友躲躲闪闪,是因为有疤;面试拒之千里,是因为有疤;照镜子唉声叹气,还是因为疤;今年的圣诞节,还要让别人“奇异”的目光陪你一起过吗?

现在机会来了,由香港医药国际集团公司的皮肤专家历经12年的科技攻关成功打造的疤克祛疤组合:疤痕修复精华液+疤痕贴完美组合。是第一款利用生物细胞记忆功能修复疤痕的高科技祛疤产品,也是唯一经过世界皮肤医学协会讨论并通过的全球最新国际祛疤产品。

在圣诞节来临之际,疤克祛疤组合特推出“感恩圣诞 免费”活动,即日起购买疤克即可免费获得价值98元的体验装1盒,香港济生堂郑重承诺:使用无效者可到原购买地享受全额退款,效果不好试了才知道,机会不容错过!

疤克可以帮助哪些人群?

1. 剖腹产疤痕及妊娠纹。
2. 外伤、手术、烧烫伤、痘疤痘痕、粉刺、痤疮等各种原因留下的疤痕。
3. 伤口愈合后对疤痕的预防。

咨询热线: 0371-60275202 400-657-2100 免费送货到家

郑州市: 怀仁堂(黄河路服装市场)/泰康大药房(市群艺馆东门)/中原商厦城一楼医药部/汽车北站丹尼斯(顺元一楼医药部)/世纪联华(经三路、长江路、东风路店一楼医药部)/大上海城二楼宝芝林/尖虎屯丹尼斯二楼医药部/大学路丹尼斯一楼养生堂/仟禧堂(东风路金水区委对面)/华润万家南园路店一楼医药部/航海路帝湖店二楼保健柜/茂源大药房(大学路河医对面)/新密香港大厦一楼医药部/荣阳绿岛时尚/上街绿岛时尚/思达超市2楼保健柜/巩义金博药店(新兴路金好来卖场)/新郑新建大药房(北关汽车站对面)/登封美真超市一楼保健柜(少林路东桥头)/洛阳西关康源万源药店/开封三毛时代购物广场一楼医药部/乐仁堂总店(鼓楼街60号)/同仁药店(南关二十七中旁) 诚招各县市代理商 13523097973

## 心肌缺血 不怕了

### “搭桥”药一吃就好

#### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西药崇德堂大药房市医保/世纪联华(东风路店)

## 治疗牙疼哪里去何桂芝口腔更满意!

### 镶牙特价月 (从12月23日至元月31日)

德国烤瓷牙 原价 300元/颗	现价?	钛合金烤瓷牙 原价 480元/颗	现价?
纯钛烤瓷牙 原价 1300元/颗	现价?	全瓷烤瓷牙 原价 1580元/颗	现价?
全口活动牙 原价 480元/全口	现价?	备注:治牙疼加补牙每颗只需50元	

市区电话咨询就诊: 报销一次交通费 咨询电话: 63953216

地址: 黄河路与沙口路交叉口向东150米路南 可乘坐: 23、30、71、83 路公交车到油脂化工厂下车路南即到 本广告解释权归本口腔科所有

## 郑州中原医院鼻咽炎治疗中心

### 轻轻松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 藏医藏药治疗鼻炎咽喉炎不复发

近几年,环境污染不断加剧,患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手术等,都不能从根本上治愈鼻炎咽喉炎,为解除广大鼻炎、咽喉炎患者的痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头脑,最近卫生部门在郑州中原医院鼻咽炎治疗中心。

新疗法,直接清除鼻咽部毒素,专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。

治疗特点:

- 无需手术,痛苦小,时间短,见效快,费用低,无副作用,恢复快,不用住院。一般患者只需来院一次即可,不影响工作和学习,随治随走。

诊疗范围: 鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻部囊肿、疝症、打呼噜、声带息肉、声带小结、扁桃腺炎。

郑重承诺: 为了患者治疗得放心,每个患者全程由鼻咽炎资深专家陈主任亲自操作诊疗,确保疗效质量,用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别偶有复发,凭信誉卡一律免费治疗,直至康复(假日不休)。

健康热线: 0371-67620077 医院地址: 郑州市桐柏路226号 909.916.55.210.201.203.216 路公交中原医院下车即到(医院3楼鼻咽炎治疗中心)